
№ 項　　　　　　　　目

1
「相手を思いやる気持ち、基本的生活習慣、自立心を育てる」という教育方針は達成で
きていると思いますか。

Ａ 3 Ｂ 0 Ｃ 0 Ｄ 0

2 園行事を幼児が主体的に楽しく参加できるように計画、実施されていると思いますか。 Ａ 4 Ｂ 0 Ｃ 0 Ｄ 0

3 幼児が興味関心を持てるような環境の工夫や構成ができていると思いますか。 Ａ 3 Ｂ 0 Ｃ 0 Ｄ 0

4
幼児理解に努め、個々の良さや頑張りを認め励まし適切な指導ができていると思いま
すか。

Ａ 3 Ｂ 0 Ｃ 0 Ｄ 0

5 幼児同士の思いを伝え合う援助ができていると思いますか。 Ａ 3 Ｂ 0 Ｃ 0 Ｄ 0

6 挨拶指導や絵本の読み聞かせ等、心や言葉を育む指導がなされていると思いますか。 Ａ 3 Ｂ 0 Ｃ 0 Ｄ 0

7 避難訓練（地震・火災）や不審者対策はなされていると思いますか。 Ａ 3 Ｂ 0 Ｃ 0 Ｄ 0

8 幼稚園が生活の場として、清潔に美しく整っていると思いますか。 Ａ 3 Ｂ 0 Ｃ 0 Ｄ 0

9 食育指導が適切に行われていると思いますか。 Ａ 3 Ｂ 0 Ｃ 0 Ｄ 0

10 園舎・園庭など施設・設備面の管理は適切だと思いますか。 Ａ 3 Ｂ 0 Ｃ 0 Ｄ 0

11 特別支援に関する研修や話し合いを定期的に取り組んでいると思いますか。 Ａ 1 Ｂ 1 Ｃ 0 Ｄ 0

12 支援を要する園児への配慮や指導が適切に行われていると思いますか Ａ 2 Ｂ 1 Ｃ 0 Ｄ 0

13 預かり保育の時間・内容・職員配置は適切に行われていると思いますか。 Ａ 2 Ｂ 0 Ｃ 0 Ｄ 0

14 保護者の実情や要望による預かり保育が行われていると思いますか。 Ａ 2 Ｂ 0 Ｃ 0 Ｄ 0

15 職員の研修が適切に行われ、学びの時間を得ることができていると思いますか。 Ａ 1 Ｂ 1 Ｃ 0 Ｄ 0

16 日案・週案・月案などの反省が活かされていると思いますか。 Ａ 2 Ｂ 0 Ｃ 0 Ｄ 0

17 未就園児の子育て支援に積極的に取り組んでいると思いますか。 Ａ 2 Ｂ 0 Ｃ 0 Ｄ 0

18 教育実習生の受け入れと指導に積極的に取り組んでいると思いますか。 Ａ 2 Ｂ 0 Ｃ 0 Ｄ 0

19 保・幼・小の連携が、ねらいを持って計画的に交流できていると思いますか。 Ａ 2 Ｂ 1 Ｃ 0 Ｄ 0

回答率　８０％
回　　　　答
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A：すごく思う　　B：思う　　C：普通　　D：全く思わない
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